



欧冠小组赛 图兰戴帽巴萨大胜



巴萨球员图兰庆祝进球。

北京时间12月7日凌晨，欧冠小组赛A至D组的6轮比赛全部结束。目前欧冠16强已确定14个席位，只有G组和H组还有一个出线名额待定：G组将由波尔图和哥本哈根争夺一个16强席位，H组的里昂和塞维利亚则要出线权展开正面对决。

图兰戴帽喜气洋洋

经历了西班牙“国家德比”最后时刻被皇马逼和的郁闷后，早已锁定C组第一的巴塞罗那此役以4比0大胜德甲球队门兴格拉德巴赫。

巴萨开场第16分钟，梅西门前10米处左脚推射破门。这让梅西本赛季欧冠打进10球，成为上赛季C罗（11球）后，第2位单届欧冠小组赛进球达到两位数的球员。梅西2016年欧冠打进13球，追平个人2012年创造的纪录。欧冠总进球达到93个，仅落后C罗2球。

枪手大捷巴黎言和

此前积分相同的阿森纳与大巴黎末轮为小组头名而拼搏，最终客场作战的枪手4比1大胜巴黎，而巴黎圣日耳曼主场2比2被卢多戈雷茨逼和。由此，“枪手”超越大巴黎锁定A组第一。

虽然大胜，但温格最近比较心烦。因为球队大将桑切斯和厄齐尔希望能够

得到英超顶薪，接近博格巴周薪29万英镑的水准，但阿森纳方面最高只能给到20万英镑。桑切斯和阿森纳合同只剩下一年半，这让阿森纳比较被动。对此，温格说：“现代足球的豪华不应该仅仅体现为金钱。因为以这样水平的球员，不管去哪里踢球，都能够赚到钱。”

拜仁获主场15连胜

去年正是马竞在欧冠半决赛中将拜仁淘汰出局，今年马竞首回合主场又以1比0击败拜仁，不过本场比赛拜仁在主场还给了“床单军”一个1比0，成功复仇，最终两队携手出线。

此役也是拜仁在欧冠赛场上连续第15个主场胜利，创造了欧冠历史的主场连胜新纪录。之前的主场连胜纪录

由英超豪门曼联保持，曼联曾在2006~2008年期间创造了12场欧冠主场连胜的佳绩。

马竞在本赛季欧冠小组赛前5战保持全胜，如果他们能在末轮击败拜仁，就将队史首次获得欧冠小组赛全胜。此前只有5支球队达到过这一成就。遗憾的是，马竞没能实现这一目标。 晚综

体育播报

小德与教练分道扬镳



北京时间12月7日，塞尔维亚网球名将德约科维奇透露，他已经与执教自己长达三年的教练贝克尔分道扬镳。

在前德国网球明星贝克尔的执教下，小德赢得了六个大满贯赛的冠军，在今年6月赢得法国公开赛冠军后，四个大满贯冠军头衔均成为他的囊中之物。现在排名世界第二的德约科维奇说：“我们在刚开始合作时制定的目标已经全都实现了，我希望对他的合作、团队精神、奉献精神 and 执着表示感谢。”

在上个月的巴黎大师赛后，焦科维奇在世界积分榜上被英国选手穆雷超越，失去了保持了122个星期的世界第一的位置。 据新华社

C罗提前锁定金球奖?



北京时间12月7日凌晨，西班牙媒体爆料称，皇马球星C罗已确认获得2016年度金球奖。这对于处于逃税丑闻中的C罗来说是难得的好消息。

金球奖一直以来都是国际足坛最为重要的奖项之一，结果是由全世界权威媒体代表评选产生。西班牙媒体称，《法国足球》已给C罗进行专访，并拍摄了封面照片，这也意味着C罗被确认拿下了本年度金球奖。12月12日，金球奖的评选结果将正式公布。2008年、2013年和2014年，C罗都曾拿到金球奖。

上周媒体开始爆料称C罗有严重的偷税行为，偷税总额超过了1.5亿欧元。西班牙相关部门负责人日前也表态称，已开始考虑正式调查C罗的逃税行为，如果调查结果与媒体爆料一样，那么C罗可能会受到6年监禁的处罚。如今C罗拿到了金球奖的好消息，或许会给C罗带来一些安慰。 晚综

詹皇拒住特朗普酒店

在打完与猛龙的比赛后，骑士前往纽约挑战尼克斯。按原定安排，骑士将会入住特朗普SoHo酒店，但为了抵制特朗普，以球队核心勒布朗·詹姆斯为首的超过半数骑士球员拒绝入住这家酒店。骑士方面已为他们安排了其他酒店，而剩余球员则会继续入住特朗普SoHo酒店。

在美国总统大选时，詹姆斯曾公开支持民主党候选人希拉里，但后者最终败选。特朗普当选总统后遭到NBA多支球队的抵制，根据此前消息显示，为了避免和特朗普产生不必要的联系，雄鹿、灰熊和小牛已宣布不再入住特朗普在纽约和芝加哥的酒店。

唐纳德·特朗普本人未持有特朗普SoHo酒店的股票，但特朗普的公司拥有该酒店的产权。 晚综

“不要踢我老公，我们还想要孩子呢”

球场上爱“飞腿”格林遭对手球员妻子调侃

北京时间12月7日，据美媒报道称，勇士球员格林的“习惯性抬腿”已成为大杀招。在周二步行者队客战勇士队期间，步行者队球员CJ·迈尔斯的妻子发了一条推特，恳求格林对她丈夫脚下留情。要不是这场比赛汤普森狂砍60分，格林又要成为NBA本周的头号主角。

对手球员妻子调侃格林

几天前勇士输给火箭的比赛，格林抬腿过高击中哈登的面部吞下“一级恶意犯规”，不过格林没从重罚中吸取教训，继续“顶风作案”，又“飞腿”了太阳队新秀马奎斯·克里斯。所以步行者队对阵勇士队前，家属们对格林的大杀招进行了调侃。

步行者队球员迈尔斯的妻子劳伦·迈尔斯

在社交媒体上写道：“祈祷德拉蒙德（格林）不要踢我老公裆部，我们还想要孩子呢！”

结果令人欣喜，迈尔斯保住了自己的重要部位；但步行者队就没有那么幸运，他们在甲骨文球馆惨遭血洗，最终勇士队主场142~106击败步行者队。这场比赛汤普森出战三节29分钟便得到60分。

格林的腿成了NBA公敌

踢裆、飞腿、抱摔、垃圾话、技术犯规，甚至是恶意犯规……这些已成了格林球场上的“家常便饭”。在不少美国记者笔下，格林的腿已和查尔斯·巴克利的“大嘴”一样成了NBA公敌。“在因为踢人付出惨重代价后，格林必须为了勇士学会控制自己。”《华盛顿邮报》的体育版头条近日用这样的标题提醒格林。而近日福克斯体育评选了NBA历史上打球最脏的10名球员，格林高居第2位。

对于媒体的口诛笔伐以及NBA的严重警告，格林觉得很“冤枉”。“我觉得联盟的官

员没有那么聪明，还能预判人体的动作，难道他们还学习了人体工学。”

“格林在大学时就这么干，至于高中我没看过他打球，说不定从高中起他就这样。这是他的一种反应动作，目的是造犯规。”勇士主帅科尔为格林辩解，言外之意或许是说踢腿已成了格林的习惯，他自己也控制不住。

而据相关统计，格林最近223天的比赛中先后8次“飞腿”，单本赛季就已出现5次之多。最著名的莫过于上赛季西部决赛，格林脚踢雷霆队中锋史蒂文·亚当斯的要害。 晚综



格林飞踢克里斯。(视频截图)



格林脚踢亚当斯裆部。(视频截图)